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Născut în data de 16 noiembrie 1961 în oraşul Călimăneşti, judeţul Vâlcea, colonelul Adrian 
Mesescu a luat contact cu viaţa militară încă din adolescenţă, urmând Liceul Militar „Dimitrie 
Cantemir” Breaza unde şi­a finalizat studiile în anul 1980 cu o specializare în Matematică­Fizică. 

Ca urmare a dragostei pe care a dobândit­o pentru haina militară, în anul 1983 a absolvit Şcoala 
Militară de Ofiţeri Activi de Transmisiuni Sibiu, în specialitatea transmisiuni, fiind repartizat la 
Unitatea Militară 01077 Rm.Vâlcea, unitate de elită a vânătorilor de munte, ca ofiţer de transmisiuni. 

Din anul 1990 a trecut în arma nobilă a protecţiei civile, armă care i­a oferit o carieră 
remarcabilă pusă în slujba protejării populaţiei afectate din ce în ce mai des de situaţii de urgenţă a 
căror ciclicitate devine o preocupare zilnică a tuturor factorilor ce au atribuţii în managementul 
situaţiilor de urgenţă. 

Din 1998 a fost numit la comanda Inspectoratului de Protecţie Civilă Judeţean Vâlcea, având 
un rol deosebit de important în coordonarea şi conducerea activităţii persoanelor implicate în 
managementul situaţiilor de urgenţă, atât cel propriu al inspectoratului, cât şi cel de la nivelul 
municipiilor, oraşelor, instituţiilor publice şi operatorilor economici de la nivelul judeţului Vâlcea. 

Din decembrie 2004 a preluat comanda Inspectoratului pentru Situaţii de Urgenţă „General 
Magheru” al Judeţului Vâlcea în urma unificării celor două structuri din cadrul ministerului – 
pompierii şi protecţia civilă, funcţie ale cărei atribuţii le îndeplineşte şi în prezent. 

Din punct de vedere profesional a continuat pregătirea de­a lungul întregii cariere, având în 
prezent absolvite cursuri de specializare în domeniul comunicaţiilor militare, a managementului 
situaţiilor de urgenţă, a obţinut în anul 1998 o licenţă în domeniul managementului şi marketingului în 
afaceri economice, urmată de cursuri postuniversitare în domeniul economic, al managementului, precum 
şi un master în evaluarea riscurilor şi securităţii mediului. 

În anul 2010 şi­a definitivat studiile doctorale şi a susţinut şi prelegerea publică a lucrării de 
doctorat, aceasta fiind unică în momentul de faţă în România, tema fiind una deosebit de comună 
activităţii în care a fost foarte implicat, încă din anul 2001, respectiv fenomenul de prăbuşire cu 
expulzare de saramură produs în Ocnele Mari, în câmpurile de exploatare a sării prin metode de 
dizolvare a acesteia. 

Prin activităţile pe care le desfăşoară, un rol important l­a ocupat în permanenţă comunicarea cu 
cetăţenii, populaţia şi angajaţii, colaborarea permanentă cu mass­media locală şi centrală, scopul 
acestora fiind scoaterea în evidenţă a laturii sociale a activităţii pe care o desfăşoară personalul 
inspectoratului, a trăsăturilor principale, precum şi a principiilor ce guvernează managementul 
situaţilor de urgenţă în perioada ce o parcurgem.


